

。 您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

女儿失踪两年多,母亲日思夜盼

为了寻找女儿贾女士用尽所有办法,但一直没有消息

本报12月9日讯(记者 张 倩倩) 近日,蓬莱刘沟镇贾女 士拨打本报热线称,她的女儿 马治群失踪两年,她日思夜想 已成心病。她希望通过本报找 回女儿,也希望认识马治群的 好心人劝她回家。

贾女士说,女儿马治群 1991年出生,2011年5月从烟台 一所职业学校毕业被分配到 一个企业。5月7日,她从家回 学校拿毕业证后就再也没有 出现。当天晚上,贾女士拨打 女儿电话时就已关机,学校老 师说马治群拿到毕业证后就 离校了。

"楠楠(马治群的小名)已经

有两年半没回家了,我日思夜 想都盼着她回家。"说到这儿, 贾女士开始抽泣。贾女士说,她 每天都想女儿,经常夜里睡不 着,想起来就哭,可也只能拿着 女儿照片看看。女儿失踪后,她 想尽办法寻找,知道女儿经常 上网,她就买了电脑,学会了上 网聊天。她多次跑到派出所报 警,还在网上发帖,找女儿的朋 友帮忙。通过多方联系,她问到 了女儿的电话、QQ,但女儿就 是不回应。

"楠楠,跟妈妈说说话好 吗?"这条短信贾女士都不知道 给女儿发了多少遍,但从来没 有回应。贾女士不停地打电话,

但要么不接,要么就说"打错 了"。她不明白女儿为什么不辞 而别,为什么不回家。"楠楠,快 回来吧,妈妈想你了。"贾女士 哽咽地说。

马治群,如果你看到我们 的报道,一定赶紧回家,母亲 是最疼你的人,她担心你吃不 好、穿不暖,担心你生病,不管 你发生什么,母亲永远向你敞 开怀抱。

亲爱的读者朋友,如果您 认识马治群,请劝她回家与家 人团聚,她的家人深切盼望她 回家。有线索请联系贾女士: 15853564415,或本报热线:



家属供图

妻子来烟打工 失去联系数月

本报12月9日讯(记者 张倩倩)

"年底了,该回家了,可俺老婆已 经不见仨月了。"近日,河南老汉杨 师傅拨打本报热线,想寻找失踪的 老婆,一起回家给儿子娶媳妇。

据杨师傅介绍,他老婆韩金玲 几个月前说要到北马路的一家酒 店工作,但自从那次通话后,杨师 傅就和老婆失去了联系。后来杨师 傅把北马路上的酒店找了个遍,也 没找到老婆的踪影。"会不会被人 拐跑了?或被人骗走了?"杨师傅 下子没了个人,心没处搁了 似的。"

杨师傅说,老婆韩金玲今年51 岁,身高不到1.6米,很普通的农村 妇女,老实本分,不爱说话,河南口 音,识字。"我们两口子本想出来赚 几年钱, 攒着给儿子娶媳妇。儿子 12月底就要结婚了,可我老婆还没 找到,我着急啊。

年底了,韩金玲的家人正等着 她回家。亲爱的读者,如果您有韩 金玲的消息,请拨打电话: 18766531957,或本报热线:6610123。

国网莱州市供电公司 ——

"12.4"法制宣传日 活动有声有色

本报讯(通讯员 赵冬) 4日 是全国法制宣传日,莱州市供电公 司组织普法宣传员和青年志愿者 走上街头,开展了一次以"大力弘 扬法治精神,共筑伟大中国梦"为 主题的普法宣传活动。

小伙突然失踪,家人急寻无果

手机一直打不通,朋友反馈信息令家人更担心

本报12月9日讯(记者 蒋 大伟) "最近半年他变得沉 默、话少。"9日,张伟拨打本报 热线说起了堂弟张凯失踪前 的异常。今年10月20日左右,张 凯的电话突然处于关机状态, 家人来烟台找过并没有结果, 张凯的妈妈也因为着急已经

"堂弟失踪后,叔叔婶婶 都感觉最近半年堂弟有点沉 默,平时都是他主动打电话给 我,最近半年他却很少主动联 系我,没想到突然失踪了。 到堂弟张凯失踪时张伟说道。

据了解,张凯是蓬莱市大

辛店镇人,3年前在烟台天虹 技工学校学习车床加工,随后 就在开发区几家工厂做车床

"叔叔最后联系上堂弟是 今年10月20日左右,当时堂弟 应该在福山,随后再拨打他的 电话就一直处于关机状态,他 QQ空间的最后更新是10月20 日,家里也没有什么事情刺激 到他,不知什么原因就突然失 踪了。"张伟说,随后张凯的家 人在蓬莱和福山当地报了案。

张凯失踪后,家人找到了 他的几个朋友,一位朋友说张 凯在10月22日左右与他联系过,

说他在一家电脑工作室工作。 而张凯栖霞的一位朋友说,张 凯在11月初和他联系过,令人瞠 目结舌的是,张凯说他在日本。 面对这么多令人意外的消息, 家里人更加担心张凯。

"堂弟失踪以后,本来就 体弱多病的婶婶已经病倒, 家里人在11月3次到烟台寻 找,由于掌握的信息很少,简 直就是大海捞针,最后都是 无功而返。"张伟说。希望认 识张凯的朋友或知道张凯行 踪的市民可以拨打本报热 线:6610123,或联系张伟: 18072229330



家属供图

一夜飞来509万

福大叔携妻领走大乐透巨奖

11月25日,体彩超级大乐透第13138期开奖,2注头奖花 开两朵,全落在东营市。11月28日,一对父子率先领走了其 中一注头奖,在兑奖大厅上演了一幕"体彩大乐透"版本的 《爸爸去哪儿》。一周后,另一位大奖得主李先生也现身体 彩中心,在妻子的陪同下一起领走了大乐透509万巨奖。



十年磨一剑:

坚持不懈终揽巨奖

"我可是咱体彩的铁杆粉 丝,买彩也有10多年了,用我媳 妇的话说,就是'元老'级别的 了。"买彩多年,李先生也有了 一套自己的投注方法。"我觉得 买彩和干别的事都是一样的, 都得坚持不懈才行,我总结了 六个字,就是'小投入、常坚

我最喜欢的就是打单式 票,每次花上十几二十块钱,先 根据走势图选好号码,再把号 码简单组合,这次的大奖号码 也是这么选出来的。

坚持就会有回报,你看,我 这不就中了509万!"

忽如一夜春风来: 一夜飞来509万

11月25日,李先生来到投注 站,还是像往常一样,他先研究走 势图选号码,"先定了后区的'07、

09',前区的号码拿不定主意,几 个号码都觉得出的可能性比较 大,所以干脆都选了,组合着打了 几张5注的单式票。 当天晚上开奖,李先生成功 命中当期开奖号码, 揽获509万大

奖,"我晚上就知道中奖了,一下 '飞'来509万是什么感觉,就像春 天来了,什么都是喜气洋洋的,感 觉自己老幸福了。"

好雨知时节

509万奖金解燃眉之急

509万大奖落袋为安,谈起 奖金怎么花,一直默不作声的 李大婶也发话了:"这大奖来的 真是太及时了,真是救急了,我 们俩可算能松口气了。"原来, 李先生的儿子今年准备结婚, 买房子、办婚礼,处处都需要用 钱,"房子肯定是要买的,但是 现在房价太高,特别是位置、环 境稍微好点的,咱们也不是富 裕家庭,我和他爸爸都发愁呢, 这下中了大奖,不但买房子的 钱有了,还能给儿子好好办个婚礼!"一旁的李先生也乐了: "我都想好了,奖金这么多,买 房子、办婚礼都不用愁了,我还 准备给儿子买辆车,就买他喜 欢的那款,回去给他个惊喜!

(张英)

好运气彩友狂中"11选5"奖金140万元

济南又出"百万富翁"啦!这 次为济南彩友带来好运的是高 频11选5玩法,中奖彩友共收获 奖金1400000元。

12月5日,正在加奖派送的高 频11选5玩法为济南彩友带来了好 运,在第13120541期开奖中,一位11 选5铁杆粉丝倍投任选五2500倍, 随着开奖画面中5个号码的一一 开出,该粉丝全部命中5个号码, 一举将140万元奖金收入囊中。据 王站长介绍:"中奖彩友每天都会 到站上购买11选5,有时跟进倍投 方案,有时单挑号码倍投,12种玩 法中尤其喜欢投注任选五。平时 经常中奖,昨晚刚刚中了1万多 元,今天看好号码后果断大倍数 倍投,没想到今天幸运女神继续 眷顾,单期倍投一下子就中了 140万元。"王站长说:"11选5加奖 后,下午站上的彩友特别多,很 多铁杆粉丝几乎每天都会玩到 很晚,他们有时商量着选号,有 时一起研究方案,通过各种方法

在派奖活动中中取了很多奖金。 任选五原来单注奖金540元,加 奖后奖金是560元,一注就多得20 元,中奖彩友一下子中2500倍,算 一下多中了奖金50000元呢,派奖 活动确实给彩友们带来了实 惠。'

此次11选5加奖活动自2013年 11月15日开始,派送期间,每天自 第37期(14:55开售)起,至第78期 (21:55停售)止,连续派送42期。派 送期间,对11选5任选三中3、任选

五中5、任选七中5、任选八中5、选 前三组选、选前三直选共6个奖级 进行固定奖金加奖派送。此次加 奖的六大玩法都是彩友们比较喜 爱的玩法,加奖奖金从2-30元不 等,加奖后其返奖率均在60%以

11选5再造"百万富翁",还 没有在11选5派奖活动中收获 "大红包"的小伙伴们快来分享 派奖的快乐吧,下个大奖等您 制造。(小荷)

